

Суд официально признал православие экстремистским учением

Армавирский суд лишил свободы гражданина России, которому инкриминируется распространение «экстремистских» слов Христа из Евангелия.

Очередное заседание Армавирского городского суда Краснодарского края по уголовному делу против Андрея Мозжегорова – присяжного поверенного Союза русского народа, обвиняемого по ст. 282 УК РФ за распространение в 2007 году брошюры монаха Афанасия “Отдайте нам Родину!”, состоялось 30 декабря 2008 года, сообщает форум издательства “Русская идея”. В частности Мозжегорову инкриминируется распространение “экстремистских” слов Христа из Евангелия от Иоанна: “Ваш отец диавол” (Иоанн 8:44), обращенных к иудеям. Также экстремистским признано выражение Христа о “бисере” и “свиньях” (Матф.7:6).

Заседание суда и вынесение окончательного приговора было отложено по инициативе прокуратуры на 12 января 2009 года. В ходе рассмотрения в суде доказательств защиты были выявлены очевидные нарушения уголовно-процессуального закона со стороны обвинения.

Процесс продолжился 12 января, когда рассматривалось в частности ходатайство подсудимого о производстве новой экспертизы по делу, которая была ему обещана в качестве компенсации его нарушенных прав при производстве всех предыдущих экспертиз. Судья А.В. Поликарпов отказал в удовлетворении ходатайства о производстве новой экспертизы. Таким образом, и суд лишил Мозжегорова возможности защититься от предъявленного ему обвинения на стадии экспертизы.

Ранее в судебном заседании по инициативе защиты был допрошен специалист-религиовед В.Н. Фомин и к делу приобщено его религиоведческое исследование о том, что содержание брошюры монаха Афанасия “Отдайте нам Родину”, в том числе в части вышеуказанных инкриминируемых Мозжегорову высказываний в этой брошюре, соответствует православному вероучению.

Назначенное на 13 января судебное заседание было перенесено на следующий день по ходатайству Мозжегорова по причине того, что в его адрес поступили анонимные угрозы физической расправы - по мнению подсудимого, со стороны правоохранительных органов.

14 января в судебном заседании в прениях сторон выступил Мозжегоров и был вынесен приговор. Суд приговорил Андрея Мозжегорова к четырем месяцам поселения, и после оглашения приговора ему в зале суда были надеты наручники, а он сам был взят под стражу.

Мозжегоров в течение десяти дней может подать кассационную жалобу в суд высшей инстанции.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

